
    

  
  

  احد خوراسگانو

  

  مدرس:بيرژندي       كياول استات يف سريتكل

  

  د.ين كنييند را با افق تعيبرآ يروين نيه ايوارد بر جسم و زاو يروهايند نيبرآ مقدار) 1

 

 
  

  

رو و ين نيوتن باشد، مقدار اين 960م آن يباشد و مولفه قا BDعضو  يدر راستا يبه عضو افق BDاز عضو  ياعمال يروي)اگر ن2

  آن چقدر است؟ افقيمقدار مولفه 

  
  

  

  .دين كنييند را تعيبرآ يرويمقدار ن αه يزاو يدرجه برا 65) با فرض  مقدار 3

  

  

  



    

  
  

  احد خوراسگانو

  

  مدرس: بيرژندي   ري اول استاتيكتكليف س

 
  چقدر است؟ ABكابل  يرويقائم باشد، ن يدو كابل در راستا يرويند نيوتن باشد برآيلو نيك AC 8 كابل يروين) اگر 4

  

  

  

وارد بر قطعه از طرف دستگاه را در دو  يرويوتن باشد، نيلو نيك 90 يلندريوارد از طرف دستگاه به قطعه س يروياگر ن )5

  د:يه كنير تجزيدستگاه ز

 ABو عمود بر محور  يالف: مواز

 BCو عمود بر محور  يب: مواز

 

 

  


